“E W I G  U N S”

DIE ERSTE OFFIZIELLE HOCHZEITS-CD EINES KÜNSTLERS

"Ewig Uns" - Das ist das Versprechen, dass SILVIO D'ANZA in seinem neuen Album macht. Ein Album für den schönsten Moment in ihrem Leben. Alle Songs für immer vereint, die einen nicht nur bis zum Traualtar begleiten, sondern für immer in ihrer Erinnerung bleiben werden. Inspiriert von Ludwig van Beethoven‘s berühmten Zitat an seine unsterbliche Geliebte “Ewig dein, Ewig mein, Ewig uns”,  präsentiert SILVIO D'ANZA bekannte und eigene Hochzeitssongs mit seiner sinnlich, emotionalen Stimme, untermalt und begleitet von intimen Klängen am Klavier und akustisch klassischen Instrumenten.
Vom Hochzeitsantrag, dem Brauteinzug, der Trauung, bis hin zum Eröffnungstanz - die passenden Titel für diese unvergesslichen Momente.
Das ideale Geschenk für Ihre Hochzeit.

 DAS ALBUM
Die Idee für die erste Hochzeits-CD “Ewig Uns”, entwickelte sich aus Silvio’s Liebe zu seiner Frau und dem schönsten Tag seines Lebens.
Mit “Heute, Morgen, Für Immer”, einem selbst geschriebenen Song, überraschte er seine Braut am Traualtar. Dieser Song war nicht nur Silvio’s persönlichstes Eheversprechen, sondern auch der Name seines Debütalbums. Jetzt und als erster Künstler weltweit, widmet SILVIO D’ANZA ein ganzes Album ausschließlich dem Thema Hochzeit. Inspiriert von weiteren Auftritten bei der Hochzeit von Freunden und Bekannten, entstand das erste offizielle Hochzeitsalbum - “Ewig Uns”.
 Auf dem Album interpretiert Silvio die beliebtesten “Hochzeits-Songs”. Dabei begleitet er sich selbst am Klavier und beweist erneut seine musikalische Vielfalt. In diesem authentischen und intimen Hochzeits-Sound komponierte er zusätzlich auch noch den Titel  “MUSIK IST WIE DU” und die italienische Version "MUSICA È TU". Unterstützt wurde er dabei von Erfolgsproduzent “Mathew Tasa” (Xavier Naidoo, DJ Antoine uvm.) sowie Patrick Kronenberger (Songwriter, Universal Music).





 DIE TITEL
 Auf dem Album befinden sich außer eigenen Titeln, auch Songs von Westlife, John Legend, Bruno Mars, Andreas Bourani, Peter Maffay, Leonard Cohen, Joe Cocker, Frank Sinatra, Elvis Presley, Bette Midler und Franz Schubert.
 Bei den Titeln beschränkt sich SILVIO D’ANZA nur auf die beliebtesten Hochzeits-Songs.
Tracklist:
1. All of Me feat. La Finesse / 2. Ich Fühl Wie Du / 3. Musica È tu / 4. The Rose / 5. Endless Love feat. Sherita Jacklyn / 6. Auf Uns / 7. You Raise Me Up / 8. Hallelujah / 9. You Are So Beautiful / 10. Musik ist wie Du / 11. The Way You Look Tonight /     12. Ave Maria / 13. Can't Help Falling In Love

 SILVIO D’ANZA – BIO(kurz)
Der klassisch ausgebildete  Sänger und Komponist ist zwar in Frankfurt geboren, von Herkunft, Temperament und Aussehen aber eindeutig Südeuropäer.
Recht früh folgten erste Engagements an Opernhäusern in ganz Europa. Er verinnerlicht gleichwertig große Tenor-Arien sowie leidenschaftliche Pop Songs wie z.B. von Elvis Presley, Lionel Richie, Xavier Naidoo oder Bruno Mars. Er tauscht die Opernbühne bald gegen sein Tonstudio, textet, produziert und arrangiert eigene Songs und arbeitete auch mit dem mehrfach Grammy ausgezeichneten Produzenten  Bruce Swedian (Michael Jackson) oder z.B. dem Sänger von Uriah Heep (Ken Hensley) zusammen.
Große Charterfolge verzeichnete er in der kroatischen Heimat und in der Schweiz. Der erste Charterfolg in Deutschland folgte mit “Tanze mit mir in den Morgen”. Zu sehen war Silvio in diversen Prime-Time TV-Sendungen wie z.B. Frühlingsfest der Volksmusik mit Florian Silbereisen.
Tournee-Erfahrung sammelte er als Gaststar bei internationalen Künstlern sowie bei seinen eigenen ausverkauften Konzerten. Dabei überzeugt er nicht nur durch seinen unverwechselbaren Gesang, er begleitet sich auch gefühlvoll am Klavier.
 
SILVIO D'ANZA - ein Garant für Gänsehaut Atmosphäre.
[bookmark: _GoBack]www.EwigUns.tv 



